福祉事業経営者の皆様へ主催:札幌トヨク自動車株式会社 後援:札幌市 有限会社オフィブリイン 北海道

あいおいニッセイ同和損保 株式会社ジェー・シー・アイ

北海道社会福祉協議会 北海道認知症グループホーム協会 全国介護事業者協議会(民会協)



お役立ちセミナー

介護職採用・定着のための給与・評価制度のつくり方

介護業界でも、給与水準を向上しなければ、採用・定着が厳しい時代となりました。 しかし、介護報酬が頭打ちとなっており、人件費の増大は経営を圧迫します。 そこで、採用、定着にも強く、業績の変化にも柔軟に対応できる給与制度、 および評価制度の作り方を成功事例も踏まえて具体的に解説します。



講演 講師

株式会社船井総合研究所にて 介護サービスに特化したチームを 立ち上げた。その後、介護、障害 幼稚園、保育園グループの統括 責任者をつとめた。独立後は、自 らも介護・保育施設運営しながら 介護事業者に特化した経営指 導を実施。コンサルティング実績 500法人以上、講演700回以上 。著書、連載、執筆やマスコミ出 演も数多い。

- □ 採用関係の現状
- □「手当の考え方」
- □ 介護事業の中長期戦略
- □定着・成長のための評価制度
- □ 給与制度見直しのポイント
- □ケアマネ強化のための人事制度

株式会社 スターコンサルティンググループ 代表取締役 糠谷 和弘 氏

 $(14:50\sim15:50)$

コンプライアンス外部通報窓口を務める同講師のもとにはパワハラに関する相談 が多くよせられております。

特に数多く発生している上席者の間違った対応による二次被害の発生を防ぐ観 点で事例共有致します。

またカスハラ条例が施行されたことに伴うカスハラに対する断固とした対応や労働 者への安全配慮義務についてもご説明します

講演講師



札幌総合法律事務所 **弁護士 福田 直之 氏** 北海道社会福祉協議会理事。介護関連法人 の法律顧問、理事、監事、評議員等に多数就 任。損害保険会社の介護関連の事故案件を 数多く対応。各種団体からの講演会の講師を 数多く手がけている。

ヨタ最新ウェルキャブ車のご紹介・体験

 $(16:00\sim17:00)$

北海道初上陸!タウンエースをベースとしたジェー・シー・アイオリジナル送迎車

「J-CAR Iの実車をご用意いたしました。

コンパクトボディで小回りが利きながらも充実の装備を是非ご体感ください。

※ご試乗可能です

またウェルキャブセミナーでは、福祉車両の正しい機能の理解・体験を頂けるよう『ハイ エース』をご用意し、専任スタッフが詳しく機能解説いたします。

講演講師

札幌トヨタ自動車株式会社 トヨタハートフルプラザ北広島

康長・ウェルキャブコンサルタント 徳吉 範泰氏

社会福祉のインフラ整備とサービス充実が何よ りも急務である昨今、介護福祉に携わる事業 者の皆様の抱える課題も時代と共に急速に変 化しています。今般は専任のスタッフがみなさま おひとりおひとりのニーズにマッチした、より快適 でやさしいクルマづくりのお手伝い、ご要望に応 じたご相談を承ります

【J-CAR】4065mmのスリムボディでラクラク運転







Е 時 2025年9月19日(金)

13:00~17:00 (受付開始 12:30)

会場

札幌トヨタ自動車株式会社 本社 2階会議室

〒060-0001 札幌市中央区北1条西7丁目3-8 ※第2部は1階ショールームで行います。

定 員 _{先着} 50名

(1社2名までとさせていただきます)

切

2025年9月16日(火)

※定員になり次第、締め切らせていただきます。

裏面をご確認いただき、O Rコード(Forms)またはFAXにてお申込みください。

有限会社オフィスブレインセミナー事務局

札幌市中央区北二条東3丁目2札幌セントラルビル2F TEL:011-207-2522 FAX:011-207-2523

「9/19 セミナー」参加申込書

申込締切日:2025年9月16日(火)

申込用QRコード

QRコード先の申込フォームより お申し込みください



※名刺添付いただける方は、下記申込書を ご記入せずお申込いただけます

FAX専用名刺貼付欄

FAX申込書

FAX:011-207-2523

必要事項を枠内にご記入の上FAXにて送信ください

オフィスブレインセミナー事務局宛

フリガナ					
貴社名					
貴社住所	F				
TEL			FAX		
	お役職	フリカ゛ナ	Eメールアドレス		
ご参加者名①				@	
ご参加者名②				@	

【お客様情報のお取り扱いについて】

ご記入いただきました内容は、札幌トヨタ自動車株式会社、あいおいニッセイ同和損保㈱、(有)オフィスブレインからの各種商品、サービスのご案内、及び各種情報提供・運営管理等に活用させていただくことがございますのでご了承ください。

【会場のご案内】

札幌トヨタ自動車株式会社 本社2階 会議室

〒060-0001 札幌市中央区北1条西7丁目3番地8 TEL011-231-9711



【公共交通機関でお越しの場合】

- *JR:JR札幌駅から徒歩15分
- ・地下鉄: 札幌市営地下鉄大通駅から徒歩10分
- ・バス: 北1条西7丁目バス停から徒歩1分
- ※申し訳ありませんが、会場には駐車場がございません。
- ※最寄りの駐車場をご利用くださいます様お願い致します。

弊社記入欄

支店•課支社	札幌支店 札幌支社	課支社コード	RAD62	営業担当者	佐々木 厚史
代理店•扱者	有限会社 オフィスブレイン	代理店コード	TPH7	業種	
備考					